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SENIORŮ
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I. Úvod

 PROOČKOVANOST V ČR JE VE 
SROVNÁNÍ SE ZEMĚMI EU NÍZKÁ

 PROČ?

 RS ČR POUKAZUJE A PODÍLÍ SE NA 
ZVYŠOVÁNÍ VĚKU DOŽITÍ VE ZDRAVÍ



 PROTO JSME SI UDĚLALI VLASTNÍ 
PRŮZKUM

 PROBĚHL NA PŘELOMU SRPNA/ZÁŘÍ 
2024

 RESPONDENTI ODPOVÍDALI NA 
DOTAZY OHLEDNĚ VZTAHU S 
PRAKTICKÝM LÉKAŘEM

 A SAMOZŘEJMĚ NA SVŮJ VZTAH K 
OČKOVÁNÍ
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II. VYBRANÁ DATA

 Průzkumu se zúčastnilo 325 respondentů v osmi 
krajů ČR.

 Na otázky mohli odpovědět:
 on – line
 Mailem
 Vyplnit papírový dotazník
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 Otázky směřovaly“

 ke komunikaci seniorů s praktickými lékaři,

 ke způsobu objednání,

 spokojenosti s komunikací,

 očkovacímu kalendáři dospělých,

 důvodům, proč se senioři (ne)očkovali,

 co by je přimělo se očkovat,

 případné úhradě za očkování
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PROČ MÁTE ČI NEMÁTE ZÁJEM O INFORMACE O 
OČKOVACÍM KALENDÁŘI DOSPĚLÝCH

 24 % - péče o zdraví, prevence 

 20 % - Abych se dozvěděl o závažných nemocích a ochraně, měl 
přehled a mohl si vybrat / Zajímá mně jaké jsou současné možnosti využití 
vakcín, zajímá mě to

 17 % - nemám zájem

 8 % - Nevím - nedůvěra, nevím jaké vakcíny jsou pro můj věk vhodné, 
nedůvěra po covid, nevím o tom, musím požádat sám, nikdy jsem se s tím 
nesetkala nemám přehled
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NBÍDKA VAKCÍN VS. ZÁJEM

 106 % - COVID

 92 % - TETANUS

86 % - PNEUMOKOK

 65 % - CHŘIPKA

 65 % - MENINGOKOKOVÉ INFEKCE

63 % - KLÍŠŤOVÁ ENCEFALITIDA
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PROČ MÁTE ČI NEMÁTE ZÁJEM O INFORMACE O 
OČKOVACÍM KALENDÁŘI DOSPĚLÝCH

24 %abych si upevnil zdraví, myslím si ,že to dobré, prevence, posílení 
imunity/obava o zdraví

13 %to, co jsem považoval za nutnost/

12 %necítím potřebu/nedůvěra

11 %nebyl jsem informován / nebylo mi nabídnuto

9 %doporučení lékaře

6 %Absolvovala jsem na vlastní žádost / neochota lékaře
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CO BY VÁS PŘIMĚLO K ZÁJMU O OČKOVÁNÍ?

24 %Péče o zdraví/Prevence před zdravotními problémy

21 %erudované vysvětlení/ informace/vědět, že to existuje

19 %Myslím,že už nic

14 %doporučení lékaře/zájem lékaře

9 %Nemoc/zdravotní problémy

4 %Důležité jsou finance
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V. Závěr

• Přibližně 19 % seniorů přijímá pouze očkování, které 
považuje za nezbytné a o další ani nemá zájem.

• 65 % seniorů má zájem i o očkování nad rámec 
známého, zde je ale nutná komunikace lékaře a jeho 
aktivní nabídka.

• 21 % seniorům chybí dostatečné informace pro to, 
aby se rozhodli 

• 14 % seniorů přímo čeká na doporučení svého lékaře
•
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Úhrada vakcín není problém, ale…

 Senior musí být přesvědčen, že je pro něj důležitá,

 potřebuje tedy vysvětlení a dostatek času na 
komunikaci s lékařem,

 chce se rozhodnout sám, bez nátlaku,

 doporučení lékaře mívá svou váhu,

 Spoluúčast většina seniorů vidí jako reálnou 
v řádech stovek korun.
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Děkuji vám za pozornost
Lenka Desatová

předsedkyně Rady seniorů ČR

Kontakt: 
Politických vězňů 1419/11, 110 00 Praha 1

Tel.: +420 222 560 153,  725 309 153
E-mail: rscr@rscr.cz                                               

Web: www.rscr.cz


